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Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of Sushil Kar College is conducting

Feedback regarding Teaching - Learning and Evaluation process in the college

which will help to improve the overall quality in the College. A student will have

to respond to all the questions given in the following format with his/her

sincere effort and thought. Each question except the last one has four

responses, Please choose the most appropriate one.

SUSHIL KAR COLLEGE, CHAMPAHATI
223 responses
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Name of the Department

223 responses

Bengali Department

Bengali department

Bengali department

Bengali Department

Mathematics

Mathematics

English

B.com

History

History (honours)

MTMA

History (hons)

Pass

History (Honours)

History

Sanskrit (Honours)

ENGA

Bengali

Education honours

HISTORY HONOURS
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History (Hons)

Education honours

History(honours)

B Com

English Honours

B.COM

BA General

History Honours

EDUCATION

Arts

English honours

Bsc mathematics

Education Honours

Honours

Education

sanskrit( Honours)

SANSKRIT

Sanskrit(Honours)

Sanskrit honours

Pol. Sc

Sanaskrit (honars)

B.A general
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Sanskrit (honours)

History hons

Bengoli

MTMMA

B. Com Honors

political science

ENGA (hons)

Ba

Histroy(Hons)

Bengali ( Hons)

Education honors

Mathematics Honours

Science

History(hons)

BA genaral

History honours

Education

Political science

Mathematics (Honours)

B.A honours

ENG A

Sanskrit honours
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English honours

History Honours

Mathematics hons.

Educetion

PHIA

Bengali honours

English

Sk MD Rayhan

Mathematics Department

History ( Honours )

History (honers)

Education honors

History (Hons.)

B.A(GENERAL)

Sariful Laskar

History ( Honours)

Bcom honours

History honours

History(Honours)

B.Sc (General)

B.Com

BENGALI DEPARTMENT
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Bsc

English Honours

BA Bengali Honours

Bengali Department

HISTORY (HONS.)

Applied Mathematics

ENGA (HONS)

Department of Mathematics

English (hons)

Mathematics Honours

BENGALI Department

English Honors

bengali department

History (honarsh)
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Semester

223 responses

2nd semester

5th

5th sem

3

3rd semester

4th semester

2nd semester

5th semester

Semester

5

2nd Semester

4th semester

Semester

Sem 5

Sem-5

Second sem

3rd semester

Second semester

3RD SEMESTER

2 Semester
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6th

5th semester

3rd Semester

3rd

Semester 5

Semester 3

Semester 3

5th Semester

6th semester

Year

2nd Semester

3rd year/ sem- 5

3 year(5 semester)

3/5th sem

3rd Semester

5th sem 3rd year

Semester-6

3Rd year Semester 5

5 sem

3rd year / sem-5

2nd year 3rd sem

3rd year 5th semester
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2 nd year/Semester 3

Semester-iii

4

Semestee

Semester - 3

2022

2nd year

3rd year/sem.-5

5th sem

2021 / 3rd

3rd Semister

sem-5th

5th sam

Second Year

5'th Semester

SEMESTER

2 years 3 sem

3 sem

3rd year

Sem-3

6 semester

Semester lll
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3rd Semister

Sem-2

5th semestar

4 Semester

Semester-III

Sem 3

3rd year (5th sem)

Sem iii

5th.

Sem 6

3rd year, 5th semester

5th Semester

2nd semister

3rd year,, 5th semester

3rd Year

Semester 4

Semester |||

4 semester

3rd semester(21-22)

3RD semester

2 nd Semester

SEMESTER III
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2nd year/3rd sem

Semester -5

2nd smester

5 semester 3 year

4 th semester

lll

5 th sem

2ndSemester

5 semester

5th Sem

2nd

2nd semestar

2nd year 3 semester

3Rd sem

16 more responses are hidden

1. How much of the syllabus was covered in the class?

223 responses

Copy

90 to 100%
75 to 89%
60 to 74%
40 to 59%10.3%

29.1%

52.5%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

223 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

223 responses

4. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

223 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Won’t teach at all

28.7%

62.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Very poor communication

16.1%

74%

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Never9%

23.3%

65.5%
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5. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential and participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

223 responses

6. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

223 responses

7. System of Monitoring student's progress.

223 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Not at all

34.1%

53.8%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%

23.3%

40.8%

13.9%

22%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

7.2%

14.3%27.4%

51.1%



12/23/22, 2:26 PM SUSHIL KAR COLLEGE, CHAMPAHATI

https://docs.google.com/forms/d/1PqTO8BlU4_J3CkLM0p5wCM_Qf2TYYpkEwARwwDP4rEM/viewanalytics 14/24

8. The teaching Learning environment.

223 responses

9. The teacher’s approach to teaching can best be described as

223 responses

10. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

223 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

13.9%

19.7%

61%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

20.6%

61.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Unfair

21.1%

73.5%
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11. Was your performance in assignments discussed with you?

223 responses

12. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

223 responses

13. Encouragement provided to students for participation in academic
forums

223 responses

Copy

Every time
Usually
Sometimes
Rarely

9.4%

29.1%

56.1%

Copy

Every time
Usually
Sometimes
Rarely

21.1%

63.7%

Copy

Every time
Usually
Sometimes
Rarely

15.2%35%

44.4%
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14. Promotion of self study and attitude of research orientation

223 responses

15. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

223 responses

16.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

223 responses

Copy

Every time
Usually
Sometimes
Rarely

26%

21.1%

46.6%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly

7.2%

28.3%

56.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely

8.5%

29.1%

57%
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17. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

223 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree10.8%

33.6%

52.9%
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18. Give your observation / suggestions to improve the overall teaching-learning &
evaluation process in your college.

223 responses

Yes

No suggestion

No suggestions

Good

No suggestion

Very good

Yes

No suggestions

Good

No

More interactive sessions are needed

No Suggestion

More interactive sessions are needed

Ye

It's good

Teaching learning evaluation process of our college is gradually increasing. college authority
should look at the matter that it will develop more.

We wanted some practical classes

Improve the service's of offic room

Give Case Studies and assignment. ...



12/23/22, 2:26 PM SUSHIL KAR COLLEGE, CHAMPAHATI

https://docs.google.com/forms/d/1PqTO8BlU4_J3CkLM0p5wCM_Qf2TYYpkEwARwwDP4rEM/viewanalytics 19/24

The environment may be good,

They provide very good education here and the environment of the college is also very good...

Teaching learning evaluation process of our College is gradually increasing. The college
faculty should nurish this upliftment.

No suggestions.

Let's use more black boards

More interactive sessions are needed

Try to rech every student and ask for their doubts

I am satisfied

Name -Sulagna Biswas, ENGA, ph no.- 6295447026,college roll-03,C U Roll-202523-11-
0112,mail id-nirmalbiswas000555@gmail.com,ph no.- 6295447026

No suggestions

There is no more suggestion or Proposal as teaching learning processes is going on
Satisfactory.

Bad college bad teacher bad education.

Only tmc party and leg sucking

Teaching learning & evaluation process more or less satisfactory optimal. Therefore so no far
the suggestions from me.

Nothing

One proposal is that maintaing the similariti with CBCS curriculum college may start
eaducational trip

Teaching learning evaluation prosses more or less setisfactory.therefore no further suggestion
from me.

Well, our Institution is very helpful for all students at any work. So we are too Mach happy.our
institutions is a great education center in my knowledge.
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We want classes to be small but our learning to be large.

More or less the teaching learning process well to some extent.

Teaching learning evolution process of our college is gradually increasing. The college faculty
should nourish this upliftment.

There is no more suggestion or proposal as teaching learning process is going on well and
enough

Everything is good...

Very good all teachers

Our college is very beautiful

Teachers should give more attention to those students who are very poor in their subjects.
There should be extra classes for them. And most specifically teachers should give us there
own written (not online copy paste) notes of different questions and topics. Then after
thorough reading of their suggested important questions with their own written notes we will
able to improve our marks in examination.

We want classes to be small but our learning to be larg

There is no more suggestion or proposal as teaching learning process is going on well an
enough

There is no more suggestions or proposal as teaching learning process is going on
satisfectory.

.

Every teacher should be focused all of students to clear his doubts..

It would be better to have student teacher communication which involves club like activities
related to the subjects for a better understanding of concepts and to nurture one's creative
side...

Thare is no more suggestion or proposal as teaching learning process is going on satisfectory.

Ha

___
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Our teachers always provide effective notes,
The way they teach us is excellent,
Our teachers solve our problem even individually,
We're given many important pdfs which give us knowlege on that topics, After all to write and
discuss something on a topic is an important thing which is also done by us in the direction of
our teachers and I think this need to be improved,

every thing is right

One suggestion from my end to the college authority to establish a smart class room for social
science, example HISA.

I have no suggestion.

Please increase the faculty

No sessions

Very nice

No suggetion

Teaching learning eavluation prosess on our College is gradually developing. College authority
should look after the matter devolop

Discussion should be more between teachers and students in the room.If sometimes they take
our mock test then that will be very helpful for us students.

Their teaching process is so good

Sushil Kar college

Please new teachers enroll for every faculty because just two teachers are not okay at all so
we want more teachers for better study.

Teaching-learning graduation process of our College is gradually increasing. The College
faculty should nurish this upliftment.

More or less the teaching learning process well to some extent .

No suggetion
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Teaching learning evulation process of our college is gratully developing.collage
administration are should look up after the matter that it will develop much.

No Suggestion

If students and teachers both work equally, our college will reach the top in future.

I think Infrastructure can be improved in our college .

~I want a better quality learning process in the education system, where real learning is
facilitated and easily understood. We also want good management so that we can keep up
with the studies very easily.
All students will benefit from such action.
I am very happy to give my opinion.
Thanks a lot!

No objections.

One suggestion from my end to the college authority to establish smart class room for social
science, example HISA.

More Interactive session are needed

Teaching learning evaluations proses of our college is gradually increasing.the college faculty
should nurish this upliftment.

S. K. C

More or less the teaching learning process well to some extent.

Improve communication between student and teachers and teacher should study for chapters

No suggestion Required.

Teaching learning evaluation process more or less satisfactory. Therefore no farther
suggestion from me .

Teaching learning evaluation process more or less accessable. So no further suggestions for
me.

Teaching learning evaluation process on our college has gradually developing day by
day.college authority should look after the matter that it will develop much.

One suggestion from my end to the college authority to establish a smart classroom for social
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science, example HISA.

Number of teachers in every department should be fair enough so that they can teach us
properly...lack of teachers in particularly our mathematics department suffers us very much.

Complete student's syllabus not just book's syllabus

They are very helpful

Classroom is so messy every time. It needs to get clean atleast 3 times a week. So we can
focus more on the study.

Improve the projector

Timing of every class may be increased a little more because everytime they are late in classes
and teach only 20-25 minutes while the time of every class is 1 hour.

My specific suggestion is that there should be introduced more PPT classes .

All the teachers & specially the whole education system should go to hell

The educational system of our college is very good. Our college teachers are very helpful and
they also encourages us every educational matter. But our only request is that out general /
pass subjects classes should be regular and proper held on .

NA

Teaching learning evolutions process of our college are gradually increasing. college
administration should look at the matter that it will develop more..

I was fully satisfied during my b.sc course in sushilkar college and all the teachers helped me
very much to reach the summit of success...They were very frankly ...

1 :Water problem and,2: toilet problem

Teaching learning evaluation process more or less accessable . So no further suggestion for
me .

51 more responses are hidden
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